
DOKUMENT ZA INTERNETSKO SAVJETOVANJE O NACRTU OPĆEG AKTA 

 

NACRT 

Odluke o III. izmjenama i dopunama Odluke o socijalnoj skrbi 

 

Grad Poreč-Parenzo 

Upravni odjel za društvene djelatnosti 

 

Početak savjetovanja:  13.07.2023. Završetak savjetovanja: 14.08.2023.  

 

RAZLOG DONOŠENJA 

 

Vrste, korisnici, uvjeti, način i postupak za ostvarivanje prava i naknada iz područja socijalne 

skrbi koje osigurava Grad Poreč-Parenzo uređeni su Odlukom o socijalnoj skrbi (dalje u 

tekstu: Odluka) koja je donesena na sjednici Gradskog vijeća održanoj 6.10.2016. godine i 

objavljena  u “Službenom glasniku Grada Poreča-Parenzo” broj 13/16, te izmjenama i 

dopunama Odluke objavljenih u “Službenom glasniku Grada Poreča-Parenzo” br. 15/19 i 

3/23. Izradi III. izmjena i dopuna Odluke pristupilo se iz nekoliko razloga. Prvi je radi 

usklađivanja Odluke s novim Zakonom o socijalnoj skrbi i njegovim izmjenama i dopunama 

(NN 18/22, 46/22, 119/22). Također se predlaže uvesti novi oblik naknade za građane koji 

ispunjavaju uvjete Odluke, a to je naknada za financiranje troškova edukacije radi 

prekvalifikacije iz teže u lakše zapošljiva zanimanja. Predlaže se uvesti i novi posebni uvjet 

koji obuhvaća kategoriju korisnika koji su prepoznati kao skupina u riziku, a radi se o 

obiteljima s petero ili više djece. Ujedno se predlaže izmijeniti ili dopuniti i one odredbe za 

koje se u primjeni pokazalo da ih je potrebno drugačije ili kvalitetnije urediti, a odnose se na 

naknadu za hranu za dojenčad, troškove stanovanja, pomoć u kući, te jednokratne naknade.  

 

 

Pozivaju se zainteresirani da do zaključno 14.08.2023.  dostave svoje komentare na Nacrt 

Odluke o III. izmjenama i dopunama Odluke o socijalnoj skrbi putem Obrasca za savjetovanje 

na adresu elektroničke pošte: manuela.krepcic@porec.hr. 

 

Po završetku savjetovanja izradit će se izvještaj koji će biti objavljen na internetskim stranicama 

Grada Poreča-Parenzo u roku do 8 dana od završetka savjetovanja.  

Ukoliko ne želite da Vaši osobni podaci (ime i prezime) budu javno objavljeni, molimo da to 

jasno istaknete pri slanju obrasca. 

 

      
 

mailto:manuela.krepcic@porec.hr

